

今天给各位分享4月26日股市的知识，其中也会对4月26日股市行情进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [今天三大股指下跌，明天11月26日星期四，股市会怎么走？](#)
2. [26日美国股市突然暴涨，是怎么回事？](#)
3. [2019年4月22-26日一周，上证指数跌幅5.64%，后市如何运行？](#)
4. [4月26日上证又下跌1.2%，回到3100点以下，还有必要减仓吗？](#)

今天三大股指下跌，明天11月26日星期四，股市会怎么走？

今天A股三大指数集体收跌，其中沪指下跌1.19%，深成指下跌1.77%，创业板指下跌2.22%，两市合计成交8634亿元，北向资金今日净卖出15.69亿元。行业板块呈现普跌态势，白酒、有色金属深度回调，钢铁、军工、医药生物走弱，汽车石油逆市飘红，保险板块逆市走强。

今天在欧洲股市也是全线收高，美股创历史新高的背景之下，A股却持续杀跌，走出了高开低走的走势，很令我们广大投资者非常意外。那么，在外围不是大好的情况下，A股缘何逆市杀跌呢？从板块上看，医药股带动创业板走弱，题材股开始回落。从资金上看，北向资金及外资的表现还算平稳，因此砸盘的都是场内资金所为。从消息面的情况上看，可以说也比较平稳，然而，就是在这样一个平静的气氛当中，A股市场来了一次让人意外的杀跌。医疗板块、新能源车和白酒板块对市场人气杀伤较大。

由于大盘是高开低走，单边下行，截止收盘还在下行，这说明明天还有继续下探寻找低点的可能性。从盘面上看，大盘从最高的3430下来已经有80点的空间了，所以说这里会有个修复性反弹的，所以就要看明天的反弹力度了，如果力度不够，量能跟不上，大盘还是要下来的。所以我认为这点成交量及热门板块很难带动大盘突破前高的。难道还是要重复一根阳线之后四根阴线跟随的情景吗？本来大盘指数上涨的时候，大家的心情还是很郁闷的，因为太多人是赚了指数而不赚钱，今天就更惨了，指数和个股一起玩起了比跌的游戏。

近些日子，量价配合还算可以，总体是放量涨、缩量跌，回踩微放量后不创新低，所以所以这两天大盘调整应该属于正常现象，这个位置只有充分换手和调整，才能走出更大的空间。对于未来趋势，现在我还真有些看不清，因为从最近的盘面上来看，按技术肯定要突破前高的，但现在很多股票还躺在地板上不跟随大盘动，并且现在的成交量只有七月份的一半左右，所以说这样的量能是很难突破的，这就需要外力来打破眼前这个平衡，无论直接实破还是先下蹲后实破，最终还是要向上的，

在方向未明之前，我们一定要谨慎操作和控制仓位。

至于明天的走势，我认为传统的黑周四的可能性是有的，我的判断是，明天可能低开高走，至于能不能飘红，那就要看看盘中的情况，但收盘不会出现大跌。短线投资者明天的下跌就是短线操作的机会，具体上还是要采取高抛低吸的动作，短线可以买些最近调整得多的周期股，如有色、稀土、钢铁、煤炭及股价位于年内低位的个股。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

26日美国股市突然暴涨，是怎么回事？

为了打击a股。最近a股大跌，理由是美股跌影响的。今天美股大涨1000点，看看a股是不是也大涨500点。如果不是，以后别他妈的有不好的事就让人家背黑锅，从来不从自己身上找原因！

2019年4月22-26日一周，上证指数跌幅5.64%，后市如何运行？

自今年1月4日2440点之后，A股走出了非常难得的上涨行情，制造了较强的赚钱效应，东方通信4个月十倍涨幅让打开了市场想象空间，三五倍涨幅的股票非常多，翻倍股多如牛毛，沪指最高3288点总涨幅34.7%。

不过，在刚刚过去的一周（4月22—26日），沪指连续5天下跌，沪指一周跌幅高达5.64%，是2440点上涨以来唯一的一次大跌，表明2440点以来的上涨阶段性终结。

如果你持续关注<天檀头条号>，应该知道我们前期提过两个重要问题：

- 1、历史上任何一次牛市第一波之后，都有较大的回踩。
- 2、在上周接近3200点上方，我们持续表达大盘很难创新高的观点，并在4月23日明确表示《可供大盘震荡的空间越来越小》。

有兴趣的朋友，可以翻阅我们之前的观点来回顾。所以，对于大盘现在的回调，我们是有预期的，目前的下跌并不意外。

对于后市的走向，天檀认为假设2440—3288是第一浪，那么现在正在运行的是第二浪调整，2月22日2800点的缺口回补也不是不可能。

喜欢吗？记得关注点赞，留下脚印，常聊！

4月26日上证又下跌1.2%，回到3100点以下，还有必要减仓吗？

本周A股出现五连跌，收出了五根阴K线，截止今天收盘大盘在3086点，本周总共跌了184个点。大盘已经连跌5天跌到了3100点以下，还有必要减仓吗？我个人没有没有必要减仓了，相反可以找低点进行补仓操作。

本周一大盘就已经开始出现调整信号，在这个调整信号之时都没有逢高减仓，现在大盘已经跌破了3100点再来考虑减仓，我觉得没有这个必要了，因为大盘这波调整的第一目标就是3000点，而今天收盘在3086点，下周只要顺势下探一下就已经到了3000点强支撑。

多空必然会在3000关口进行博弈，我认为大盘会在3000点至3100点之间形成一个震荡横盘区域，而在这个区域强势个股会有一波拉升，所以不建议在这里盲目减仓了。

但下周只有2个交易日，如果本周末没有利好消息的话，下周一会进行顺势调整，也就是再次释放短期累计的风险。而你想要在下周一再减仓显然不理智，一旦减仓后大盘出现反弹，这种操作不但没能摊低成本，反而还会拉高成本，所以我的个人建议是，等大盘调整到3000点之后出现一波反弹，到什么时候再逢高减仓也不迟。

为什么要等大盘跌到3000点反弹再减仓呢？原因很简单，大盘目前距离3000点非常近了，意思就是大盘距离反弹的时间也非常近了，为何要在大盘有反弹需求之时再减仓，这样的操作你不觉得是错误吗？

而我又建议大盘在3000点反弹，个股要逢高反弹再减仓呢？因为这波调整并不一定在3000点止跌，很大概率会在3000点区域进行横盘一点时间，随后又会出现新一轮调整杀跌，调整的第二天目标强支撑是2800点，所以为了避免大盘反弹之后再次杀跌，等手中个股反弹逢高减，而不是在个股杀跌之时减仓。

当然以上我个人都是从A股大趋势的分析，至于要不要在3100点以下减不减仓，确实要根据个股情况而定，如果已经见顶的就减仓好，还在底部趴着的没有必要减仓。总之就一句话，该不该减仓，要根据个人情况而定。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。